
 

 

Prehľad noviniek 

Aktuálne informácie k elektronickej komunikácii v mesiaci august 2022 

 

 

Proaktivita štátu pri narodení 

dieťaťa 

Áno, počuli ste správne! Ak máte prírastok v rodine, 

čaká vás menej behania po úradoch! 

• Rodný list dieťaťa vám bude doručený poštou. 
• Tzv. kočíkovné vám schvália a vyplatia bez zbytočného dokladovania. 
• Dieťa prihlásia automaticky do zdravotnej poisťovne matky. 

Pokračovať v čítaní  

 

 

 

Stanovisko k výpadku slovensko.sk 

Výpadok slovensko.sk, dňa 19. júla 2022, bol spôsobený fyzickým prerušením primárneho aj 

záložného komunikačného okruhu medzi dátovými centrami. K prerušeniu oboch 

telekomunikačných okruhov došlo po hrubej chybe na strane dodávateľa telekomunikačnej 

infraštruktúry, spoločnosti SWAN. 

 

Pokračovať v čítaní  

 

  

https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_proaktivita-statu-pri-narodeni
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_stanovisko-nases-k-vypadku-por


 

 

 

Mám si vymeniť eID, aby mi v 

roku 2023 fungoval e-podpis? 

Ministerstvo vnútra SR pripomína, že elektronické 

podpisovanie so starými občianskymi preukazmi s 

čipom, bude možné len do konca tohto 

roka. Prihlasovanie sa do elektronických schránok a 

využívanie občianskeho preukazu na preukazovanie totožnosti ostanú však zachované aj po tomto 

termíne. Zodpovedajte si preto pár otázok a zistite, či sa uvedená novinka dotkne aj 

vás. Vyhnete sa tak problémom s podpisovaním kvalifikovaným elektronickým podpisom (KEP), 

zbytočným stresom a riešením povinností na poslednú chvíľu. 

Pokračovať v čítaní 

 

  

 

Aktualizácia aplikácia Virtuálna registračná 

pokladnica 

Finančná správa aktualizovala bezplatnú aplikáciu Virtuálna registračná pokladnica 2 (VRP 2) na 

evidenciu tržieb. Pokladničný doklad sa už dá priamo tlačiť bez toho, aby si používateľ musel 

stiahnuť formát PDF. Pribudol tiež automatický prepočet platby na pokladničnom doklade. 

Úpravou prešla aj možnosť zaokrúhľovania. 

 

Pokračovať v čítaní  
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https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_mam-si-vymenit-eid-aby-mi-v-r
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_aktualizacia-f2

